Matematiska Institutionen
KTH

Lappskrivning nummer 1A till kursen Linjir algebra II for D, SF1604, den 2 februari
2011, kIl 10.15-10.50.
Namn:
Resultat:
Bonuspoéng till tentan fran denna lappskrivning &r antalet godkanda uppgifter nedan.
OBS Lésningarna skall motiveras vil och skrivas pa detta pappers fram- och baksida.
Inga hjilpmedel &r tillatna.
1. Lat A och B vara matriser enligt nedan. Bestdm en matris X sadan att AX = B.
1 11 1 -1

A= 11 0], B=| 0 2

1 2 2 2 0

2. Undersck om det finns nagot virde pa talet a for vilket de tva systemen nedan har nagon
gemensam 16sning.

x 4+ 2y + 2z = 3 z + 3y + az = 6
2 4+ by + az = 5 20 + 4y + 2z = a



